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O 
número de ca-
sos de dengue 
em Rio das Pe-

dras aumentou mais de 
2300% em apenas um 
mês. No dia 20 de abril, 
a Secretaria da Saúde 
informou que havia 46 
casos notificados, sendo 
apenas quatro positivos 
para dengue. Um mês 
depois são 200 casos no-
tificados, com 95 confir-

mados. No mês anterior, 
8,7% das notificações 
resultaram em positivo. 
Em mais, esse número 
saltou para 47,5%.

Os casos apresentados 
foram notificados pelo 
Pronto Socorro Munici-
pal. O número pode ser 
ainda maior, consideran-
do os casos confirmados 
em atendimentos pelos 
planos de saúde ou fei-

tos em outros municípios. 
Ainda de acordo com a 
pasta, os bairros com 
maior incidência de casos 
são Bom Jesus e Vitório 
Cezarino (Sem Terra).

Como forma de pre-
venção, foram realiza-
dos mutirões para re-
colhimento de materiais 
inservíveis e orientação 
de moradores nos locais 
com mais casos.
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O Verdadeiro 

- DIA MUNDIAL DO HAMBÚRGUER -

Padaria Acpan

AQUI VOCÊ ENCONTRA 
A FAMOSA COXINHA 

DO BASÍLIO

Também temos marmitas 
com refeições bem caseiras. 

Sexta é dia de virado 
Paulista e sábado é feijoada

Unidade 1 - Vitório Cezarino - Rua Santina Martim Soave
Unidade 2 - Luís Massud Coury - Rua Canciano Bonassa 251
Unidade 3- São Cristóvão - Rua João Batista de Melo Aires 155

19 99439.5532 
19 98913.2580

O Instituto Nacional do Se-
guro Social (INSS) começou a 
pagar nesta quinta-feira (25) 
a antecipação da primeira 
parcela do décimo terceiro 
salário, junto ao benefício do 
mês de maio para quem re-
cebe até um salário mínimo.  

Os primeiros a receber 
os créditos são beneficiários 
que ganham até um salário 
mínimo e possuem Número 
de Identificação Social (NIS) 
com final 1. A partir de 1º de 
junho, começam a receber os 
que ganham mais que o piso 
nacional e têm cartão NIS 

com final de inscrição 1 e 6.
Todos os pagamentos, se-

gundo o instituto, serão feitos 
até 7 de junho. A antecipação 
do pagamento foi assinada 
pelo presidente Luiz Inácio 
Lula da Silva no último dia 4.

Entenda
A primeira parcela do 13º 

salário é isenta de descon-
tos de impostos. Somente na 
segunda parcela incide a tri-
butação. A consulta ao valor 
da primeira parcela pode ser 
feita pelo aplicativo ou por 
meio do site.

Piracicaba recebe o Ham-
burguer Fest até o domingo 
(28), dia em que é comemo-
rado o Dia Mundial do Ham-
búrguer. O evento é gratuito, 
com opções variadas de lan-
ches e música. Nesta sexta, 
sábado e domingo o evento 
ocorre das 12h às 22h.

O festival acontece na 
Avenida Guerino Lubiani, 
770, no bairro Dois Córre-
gos. Serão 14 expositores, 
com opções de hambúr-
gueres, churrasco, costela, 

Piracicaba recebe 
festival de hambúrguer

churros, chopp e cerveja 
artesanal. Também haverá 
programação musical com 
bandas cover.

Confira abaixo algumas 
das opções de hambúrguer 
preparadas especialmente 
para Piracicaba:

• Big Monster (pão de 
brioche dourado, 4 carnes 
de 180 gramas, cheddar cre-
moso, bacon, maionese es-
pecial, cebola cryspi e uma 
folha de ouro);

• Direttoria Burguer (bur-

guer doce, pão brioche ado-
cicado, queijo prato, doce de 
leite e morangos);

• Burguer carne doce (pão 
brioche adocicado, hambúr-
guer artesanal de carne fres-
ca com doce de leite e queijo 
mussarela).

A programação cultural 
tem Fabrício e Marcel (Jorge 
e Mateus cover) na sexta-fei-
ra (26), a partir das 19h30. No 
sábado (27) se apresentam 
Geninho Morato (MPB) às 
14h e Balda Old Chevy (Rock) 
às 19h30. Já no domingo (28), 
a Banda 220 Volts (Capital 
Inicial Cover) às 16h30 e, às 
19h30, a Banda Queen Cover.

Hambúrguer Fest - Piracicaba
Quando: quinta-feira (25), 
das 17h às 22h; sexta-feira 
(26), sábado (27) e domingo 
(28), das 12h às 22h
Onde: Avenida Guerino Lu-
biani, 770, Dois Córregos, 
Piracicaba
Quanto: entrada gratuita

- ANTECIPAÇÃO -

INSS começa a pagar 
antecipação da primeira 

parcela do 13º salário
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ENERGIA SOLAR 
COM ATÉ 95% DE 

ECONOMIA NA 
SUA CONTA

Venha nos fazer uma visita. 
Estamos com preços arrasadores.
Fazemos seu projeto, não importa 

o tamanho da casa.

cicluzsol.com.br
19 99934-2939

@cicluzsol

Rua Prudente de Moraes, 738, Centro, Rio das Pedras

- JÁ CONHECIDA -

A Polícia Militar de Rio das 
Pedras prendeu, na tarde de 
quarta-feira (24), uma mu-
lher acusada de tentar roubar 
uma bolsa. A ação aconteceu 
no bairro Cambará. 

O patrulhamento da PM foi 
informada de que acontecia 
uma confusão na rua Antô-
nio Roberto Roncato. Quando 
chegaram ao local, a vítima, 
um homem, afirmou que foi 
roubado por uma mulher. 

A Polícia rapidamente lo-
calizou a suspeita próximo a 
um matagal. A mulher de 31 
anos já conhecida nos meios 

policiais. Com ela foi encon-
trada uma bolsa subtraída da 
vítima, com alicates e outras 
ferramentas. A Polícia não 
informou se a suspeita utili-
zou algum tipo de arma para 
realizar o roubo.

Ela foi presa em flagrante 
e encaminhada para a Dele-
gacia de Polícia de Rio das 
Pedras e, posteriormente, 
para o Plantão Policial de Pi-
racicaba, onde deverá passar 
por audiência de custódia. 
Os objetos recuperados fo-
ram prontamente devolvidos 
para o dono.

Polícia Militar 
prende mulher por 
tentativa de roubo

- 200 NOTIFICAÇÕES -

Casos de dengue 
saltam de quatro 

para 95 em um mês
O número de casos de 

dengue em Rio das 
Pedras aumentou 

mais de 2300% em apenas 
um mês. No dia 20 de abril, 
a Secretaria da Saúde in-
formou que havia 46 casos 
notificados, sendo apenas 
quatro positivos para den-
gue. Um mês depois são 200 
casos notificados, com 95 
confirmados. No mês ante-
rior, 8,7% das notificações 
resultaram em positivo. Em 
mais, esse número saltou 
para 47,5%.

Os casos apresentados fo-
ram notificados pelo Pronto 
Socorro Municipal. O número 
pode ser ainda maior, consi-
derando os casos confirmados 
em atendimentos pelos planos 
de saúde ou feitos em outros 
municípios. Ainda de acordo 
com a pasta, os bairros com 
maior incidência de casos são 
Bom Jesus e Vitório Cezarino 
(Sem Terra).

Como forma de prevenção, 
foram realizados mutirões 
para recolhimento de mate-
riais inservíveis e orientação 
de moradores nos locais com 
mais casos.

Morador do Bom Jesus, 
Samuel Castelani, recebeu 
o diagnóstico de dengue no 
dia 14 de abril, após exame 
realizado no Pronto Socorro 
Municipal. “Hoje, 25 de maio, 
continuo com dengue. Acre-
dito que peguei a dengue por 
mosquitos que vieram das 
águas paradas que têm na 
Área Verde do Bom Jesus. Já 
fiz três exames de sangue e 
minhas plaquetas continuam 
baixas”, conta Samuel Caste-
lani, que classifica a doença 
como horrível por ocasionar 
dores em todos os múscu-
los, principalmente nuca e 

costas. “A Prefeitura sabe 
onde estão os focos, princi-
palmente esse da área ver-
de, que é grande. Precisava 
limpar aquela água parada, 
mas acho que custa caro e 
ninguém faz”, completa.

Nesta quinta-feira (25), 
quem recebeu o diagnóstico 
da dengue foi o empresário 
Victor Ferreira. “Na terça-fei-
ra minha esposa ficou ruim. 
Fomos à Unimed, que con-
firmou ser dengue. Ontem 
eu não me senti bem e hoje 

confirmou o caso. O médico 
alertou que a doença está por 
perto”, explica. “O povo tem 
que tomar muito cuidado, 
pois pega muito fácil. Tem 
que olhar garrafas, pratos 
de vasos, tudo que pode 
acumular água. A dengue 
é uma doença muito séria. 
O médico orientou para eu 
me hidratar bastante, fazer 
repouso de dez dias. Mas 
tem que tomar cuidado, pois 
se não tratar de forma ade-
quada, pode levar à morte.”
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18% dos contribuintes de Rio das Pedras 
ainda não entregaram a declaração

1.431 contribuintes de Rio 
das Pedras ainda não entre-
garam a declaração do Impos-
to de Renda de Pessoa Física 
(IRPF) 2023. A Receita Federal 
prevê a entrega de até 8.008 
declarações rio-pedrenses. 
Desde 15 de março foram en-
tregues 6.577 relatórios, 72% 
do total previsto.

Da região de Piracicaba en-
tregaram 277.374 declarações, 
segundo a atualização mais re-
cente da Receita Federal, até as 
23h59 de segunda-feira (22). O 
número representa 78,9% das 
ao menos 351.435 declarações 
previstas pelo órgão na região.

Ou seja, 74.061 ou 21,1% dos 
contribuintes ainda precisam 
entregar o documento até 31 
de maio, último dia do prazo.  
Apenas nos últimos sete dias, 
29.878 pessoas entregaram a 
declaração, já que em 16 de 
maio o total estava em 247.496.

A Receita também divulgou 
até quantas declarações pode 
receber até 31 de maio. Se con-
siderado esse valor máximo, 
de 360.562, o índice atual de 
devedores é de 23,1%.

A cidade onde mais são 

esperadas transmissões é Pi-
racicaba, mais populosa. Na 
metrópole, devem transmitir o 
documento ao menos 127,2 mil 
pessoas. Até agora, no entan-
to, 97 mil declarações foram 
entregues.

Por outro lado, em Mom-
buca, a menor da região, são 
esperados entre 548 e 562 do-
cumentos até o final do perío-
do, mas apenas 419 já estão 
com a Receita Federal.

1º lote de restituição
O primeiro lote de resti-

tuição do Imposto de Ren-
da 2023 está disponível para 
consulta. Nas 25 cidades 
atendidas pela Delegacia da 
Receita Federal em Piraci-
caba, 41.253 contribuintes 
serão contemplados, em um 
total de R$ 58.797.043,41 em 
créditos bancários.

Todo o valor será destinado 
a contribuintes que têm prio-
ridade: idosos, contribuintes 
com alguma deficiência física 
ou mental ou moléstia grave, 
contribuintes cuja maior fonte 
de renda seja o magistério 
e, por fim, contribuintes que 

não possuem prioridade legal, 
mas que receberam priori-
dade por terem utilizado a 
Declaração Pré-preenchida 
ou optado por receber a res-
tituição via PIX.

O crédito bancário será rea-
lizado no dia 31 de maio. Em 
todo o país, o total em créditos 
bancários é de valor total de 
RS 7,5 bilhões, o maior valor 
já pago pela Receita Fede-
ral em um lote de restituição 
do IRPF. Esse lote contempla 
também restituições residuais 
de exercícios anteriores.

Para saber se a restituição 
está disponível, o contribuin-
te deve acessar a página da 
Receita na internet, clicar em 
“Meu Imposto de Renda” e, 
em seguida, em “Consultar a 
Restituição”.

A Receita disponibiliza, 
ainda, aplicativo para tablets 
e smartphones que possibi-
lita consultar diretamente 
nas bases da Receita Federal 
informações sobre liberação 
das restituições do IRPF e a 
situação cadastral de uma 
inscrição no CPF.

Quem precisa declarar?
A declaração do IR 2023 é 

obrigatória para quem:
• recebeu rendimentos tribu-
táveis acima de R$ 28.559,70, 

em 2022. O valor é o mesmo 
da declaração do ano passado;
• contribuintes que tiveram 
rendimentos isentos, não-tri-
butáveis ou tributados ex-
clusivamente na fonte, com 
soma superior a R$ 40 mil no 
ano passado;
• quem obteve, em qualquer 
mês de 2022, ganho de capi-
tal na alienação de bens ou 
direitos, sujeito à incidência 
do imposto, ou realizou ope-
rações em bolsas de valores, 
de mercadorias, de futuros e 
assemelhadas cuja soma foi 
superior a R$ 40 mil, ou com 
apuração de ganhos líqui-
dos sujeitos à incidência do 
imposto;
• quem teve, em 2022, receita 
bruta em valor superior a R$ 
142.798,50 em atividade rural;
• quem tinha, até 31 de de-
zembro de 2022, a posse ou 
a propriedade de bens ou 
direitos, inclusive terra nua, 
de valor total superior a R$ 
300 mil;
• quem passou para a condi-
ção de residente no Brasil em 
qualquer mês e se encontrava 
nessa condição até 31 de de-
zembro de 2022;
• quem teve isenção de 
imposto sobre o ganho de 
capital na venda de imó-
veis residenciais, seguido 

de aquisição de outro imó-
vel residencial no prazo de 
180 dias.

Preenchimento, 
entrega e restituição
A rapidez na entrega da 

declaração é importante para 
quem busca receber as res-
tituições mais rápido, mas 
também influenciam neste 
prazo o formato escolhido e 
a forma de recebimento.

Isso porque, a partir des-
te ano, quem apresentar a 
declaração pré-preenchi-
da e/ou optar por receber 
as restituições via Pix terá 
prioridade no recebimento. 
Isso ocorrerá somente após o 
pagamento de contribuintes 
dos grupos prioritários, que 
são (por ordem):
• idosos acima de 80 anos;
• idosos entre entre 60 e 79 
anos;
• contribuintes com alguma 
deficiência física ou mental 
ou moléstia grave;
• e contribuintes cuja maior 
fonte de renda seja o magis-
tério.

Neste ano, os lotes serão 
pagos a partir de 31 de maio.

Os lotes das restituições 
sairão nos dias 31 de maio, 
30 de junho, 31 de julho, 31 
de agosto e 29 de setembro.

- IMPOSTO DE RENDA -
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BASTI
dores
os

DA POLÍTICA

INFLUÊNCIA NA POLÍTICA 

DE PIRACICABA?

O prefeito Marcos Buzetto 
e os vereadores Bé Cecote, 
Edison Marconato, Joaquim 
Afonso, Max Prestes, Nival-
do do Depósito, Professor 
Geraldo e Zé do Paulo re-
ceberam o vereador pira-
cicabano Paulo Campos na 
Prefeitura de Rio das Pedras. 
Na pauta, as eleições de 2024 
e apoio à Campos para a Pre-
feitura de Piracicaba.

CONVITE RECUSADO?

Na semana passada, o assun-
to quanto ao ex-prefeito Car-
los Defavari assumir o cargo 
de Chefe de Gabinete estava 
quente nos bastidores da po-
lítica. Contudo, parece que 
o cenário mudou. Amigos 
próximos garantem que De-
favari não aceitará o convite 
feito por seu adversário nas 
últimas eleições municipais.

QUEM É O PAI DA 

CRIANÇA? OU A MÃE?

A equipe de manutenção da 
Prefeitura iniciou a recupe-
ração do muro de contenção 
na bica da Área de Lazer Ge-
natti Soave, no Bom Jesus. 
Com a eleição chegando, 
muitos querem os créditos 
pela recuperação do espaço. 
Os vereadores Max Prestes 
e Zé do Paulo fizeram um ví-
deo afirmando que falaram 
com o prefeito para reali-
zar a obra na quarta-feira 
(24). Já o Sub-Tenente João 
Oliveira fez um vídeo lem-
brando que no dia 15 foi ao 
local e gravou mostrando 
a necessidade de melho-
rias no local. No dia 11, a 
vereadora Vanessa Botam 
deu entrada em indicação 
pedindo a intervenção para 
evitar acidentes.

DISCÓRDIA ENTRE FAMÍLIA

Tem parente de primeiro 
grau de vereador que atua ao 
lado do prefeito declarando 
voto em uma possível candi-
data à Prefeitura na próxima 
eleição. Discórdia entre fa-
mília ou indício de que esse 
vereador irá mudar de lado?

CAMPANHA DO AGASALHO

A empresa Painco colaborou 
com a Campanha do Agasa-
lho doando 600 cobertores, 
que foram entregas à Assis-
tência Social do município.

CARNÊ DE IPTU

A partir de 1º de julho serão 
entregues pela Prefeitura os 
carnês de IPTU, taxa de li-
cença e ISS fixo. Conforme 
já noticiado no Verdadeiro, 
a data do vencimento da 
cota única com desconto de 
10% é dia 11 de julho. Para 
o parcelamento, o primeiro 
vencimento é no dia seguinte.

PAGAMENTO DE 

PRECATÓRIOS

A Prefeitura parece empe-
nhada em liquidar o estoque 
de precatórios. A administra-
ção municipal lançou campa-
nha para os servidores que 
têm valores a receber para 
buscarem conciliação. Assim, 
funcionários e seus respecti-
vos advogados que os repre-
sentou receberão mais rápido 
o dinheiro devido.

PRIMEIRA TURMA DE LIBRAS

A Câmara de Vereadores 
promoveu o encerramento 
do primeiro grupo de es-
tudos de Libras, em nível 
básico. Os encontros para 
estudos somaram 20 horas, 
divididos em dez reuniões. 
Foram duas turmas com 15 
alunos em cada.

- ECONOMIA -

Governo anuncia 
redução de até 10,96% 

no preço de carros novos
O governo federal anun-

ciou nesta quinta-fei-
ra (25) a redução de 

impostos com o objetivo de 
diminuir o valor final de carros 
novos no Brasil. A medida será 
possível com a redução das 
alíquotas do Imposto sobre 
Produtos Industrializados (IPI) 
e do Programa de Integração 
Social e Contribuição para o 
Financiamento da Segurida-
de Social (PIS/Cofins) para a 
indústria automotiva.  

Os descontos que incidi-
rão sobre o valor dos veícu-
los irão de 1,5% a 10,96%, 
de acordo com critérios de 
preço, eficiência energética e 
densidade industrial no país. 
A medida vale para carros de 
até R$ 120 mil.

Contudo, ainda não há de-
finição de qual será o nível 
de redução das alíquotas e 
como o governo compensará 
o benefício. A medida está 
em discussão no Ministério 
da Fazenda, que terá 15 dias 
para apresentar os parâme-
tros que serão usados na 
edição de um decreto (para 
reduzir o IPI) e de uma me-
dida provisória (MP) (para 
reduzir PIS/Confins) que será 
encaminhada para aprovação 
do Congresso Nacional.

As informações foram 
dadas pelo vice-presidente 
da República e ministro do 
Desenvolvimento, Indústria, 
Comércio e Serviços, Geral-
do Alckmin, após reunião do 
presidente Luiz Inácio Lula 
da Silva com representantes 
de entidades de trabalhado-
res e fabricantes do setor 
automotivo, no Palácio do 
Planalto, em Brasília.

De acordo com a Associa-
ção Nacional dos Fabrican-
tes de Veículos Automotores 
(Anfavea), o preço final ao 
consumidor pode cair para 

menos de R$ 60 mil, confor-
me a política de cada mon-
tadora. Atualmente, não é 
possível comprar um carro 
popular por menos de R$ 68 
mil. O presidente da Anfa-
vea, Márcio de Lima Leite, 
explicou que é importante 
que o benefício seja de pelo 
menos 12 meses, para me-
lhor planejamento e inves-
timentos da indústria.

Segundo Leite, os descon-
tos serão imediatos após a 
publicação da MP e do de-
creto e incidirão, inclusive, 
sobre os veículos que já estão 
nos pátios das montadoras.

Alckmin explicou que ha-
verá uma metodologia para 
aplicação dos descontos, que 
levarão em conta três crité-
rios. O primeiro é a questão 
social, do preço do carro. 
“Hoje o carro mais barato 
é quase R$ 70 mil. Então, 
queremos reduzir esse va-
lor”, disse. “O carro, quanto 
menor, mais acessível, maior 
será o desconto do IPI e PIS/
Cofins. Então, o primeiro 

item é social, é você atender 
mais essa população que está 
precisando mais.”

O segundo critério é a 
eficiência energética, “é 
quem polui menos”. “Então, 
você premia e estimula a 
eficiência energética, car-
ros que poluem menos, com 
menor emissão de CO2 [gás 
carbônico, gases de efeito 
estufa]”, disse.

Para Márcio de Lima Leite, 
da Anfavea, de modo geral, 
com a renovação da frota, já 
haverá ganhos ambientais 
para o país, uma vez que um 
veículo usado pode emitir 23 
vezes mais gases de efeito 
estufa que um carro novo.

E, por fim, o critério da 
densidade industrial. “O 
mundo inteiro, hoje, pro-
cura fortalecer a sua indús-
tria. Então, se eu tenho uma 
indústria [em] que 50% do 
carro é de peças [fabricadas 
no Brasil] e feito no Brasil e 
o outro é 90%, isso vai ser 
levado em consideração”, 
explicou Alckmin.
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Câncer 21/6 a 22/7
As notícias intimidam, mas é 
preciso seguir em frente, porque 

a lógica do mundo não anda dando conta da 
realidade que se desenha. É por isso mesmo 
que as pessoas andam desvairadas, incapa-
zes de acertar na tecla pertinente.

HORÓSCOPO
 - FESTA JUNINA  -  

Áries 21/3 a 20/4 
É tentador se lançar a 
novas aventuras, mas se-

ria melhor tomar mais tempo para 
pensar e, principalmente, se dedicar, 
aqui e agora, a conservar em bom 
funcionamento tudo que você já está 
administrando. Ordem.

Touro 21/4 a 20/5
Muito difícil que, na atualida-
de, algo esteja funcionando 

como deveria, tudo se sustenta mais por 
maquiagem do que pela própria razão de 
existir. No entanto, é nesse mundo que sua 
alma precisa continuar evoluindo.

Gêmeos 21/5 a 20/6
Mantenha o eixo, cabeça no 
lugar e o coração sereno ao 

máximo, porque a ansiedade quer morder 
sua alma e a convencer de que a qualquer 
momento aconteceria o pior. Amordace a 
ansiedade, ou deixe ela falando sozinha.

Leão 23/7 a 22/8
Trapalhadas, todo mundo faz 
alguma pelo menos, mas há 
épocas da vida em que parece 

haver uma conspiração invisível, que motiva 
você a cometer mais trapalhadas do que o 
normal. Melhor monitorar isso e levar a sério.

Libra 23/09 a 22/10 
Faça sua parte e não es-
pere grande coisa de tudo 

que dependa da boa vontade alheia, 
porque essa está limitada ao fluxo 
de humor das pessoas, que não anda 
muito para cima, ao contrário. Fator 
humano dá problema.

Escorpião 23/10 a 21/11
É importante desenhar men-
talmente, com a maior clareza 
possível, o cenário que se pre-

tende conquistar. Porém, tão importante 
quanto isso é acertar nas atitudes práticas 
que ajudem a realizar as pretensões.

Sagitário 22/11 a 21/12
Poderia ser tudo de outro jeito, 
mas as coisas são como são, 

seguem o curso que foi marcado no início, 
seja nos relacionamentos, empreendimen-
tos ou mesmo na vigília de um dia útil. 
Muita atenção aos começos.

Capricórnio 22/12 a 21/1
Sempre sobrarão motivos de 
inquietação, mas os poucos mo-
tivos que houver para regozijo e 

harmonia entre as pessoas hão de ser apro-
veitados ao máximo, porque de tanto ficar 
inquieta a alma acaba cansando.

Aquário 22/1 a 19/2
Questões estruturais e de 
princípios não podem ser 

discutidas em busca de entendimento, 
porque ninguém dá o braço a torcer. Po-
rém, enquanto isso há coisas práticas que 
precisam ser solucionadas, sem discussão.

Peixes 20/2 a 20/3
Enquanto continuar fazendo 
sua parte com a maior boa 

vontade possível, não importa o quan-
to seja perturbador ter de lidar com 
bancos, empresas e instituições, pelas 
trapalhadas que cometem, ainda assim 
você vencerá.

Virgem 23/8 a 22/9
Importante mesmo é man-
ter a mente aberta, recep-

tiva às impressões que você recebe 
do mundo ao seu redor, e também do 
mundo interior, que é tão real quando 
o exterior, mas em geral acaba sendo 
negligenciado e desvalorizado.
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Cuscuz de Colher

Queijadinha

Av. Pref. Nicolau Marino, 195, Cambará )193493.2908 / 3493.3835 -    99976.8314

INGREDIENTES
1 peito de frango grande ou 2 pequenos,  2 tabletes de caldo de 
galinha,  1 cebola picada,  1 lata de tomate picado ou extrato 
de tomate,  1 lata de milho verde escorrido,  1 vidro de palmito 
escorrido e picado, 1 lata de ervilhas escorridas, 100g de azei-
tonas picadas,  2 dentes de alho picado,  2 xícaras de farinha de 
milho,  2 colheres de sopa de óleo,  salsinha e cebolinha picada,  
sal se necessário.
PREPARO
Coloque o peito de frango na panela de pressão, cubra uma xícara 
e meia de água (adicione mais água se necessário) e acrescente os 
tabletes de frango. Leve no fogo, deixe cozinhar por 15 minutos. 
Coe o caldo e reserve. Desfie o frango. Numa panela à parte comece preparando o refogado com óleo, alho e cebola.  
Junte o frango desfiado, o tomate, o milho, as ervilhas, o palmito e as azeitonas. Misture tudo e acrescente o caldo do 
cozimento do frango junto com 1 e meio litro de água. Deixe ferver por 10-15 minutos para apurar o sabor. Por fim, en-
quanto mexe, junte a farinha de milho. Misture muito bem, acerte o sabor com sal e espere ferver de novo ou engrossar 
no ponto pretendido para desligar. Finalize com a salsinha ou cebolinha e está pronto a servir!

FIO COBRECOM
0,50 MM (CORES) R$ 0,75 METRO

1,50 MM R$ 1,50 METRO
2,50 MM R$ 2,45 METRO
4,00 MM R$ 3,60 METRO
10,00 MM R$ 8,50 METRO

CABO PP 2C 1,50 MM R$ 3,50 METRO
CORDÃO PARALELO 2C 1,50 MM 

R$ 3,25 METRO

PAINEL LED EMBUTIR 
QUADRADO 30X30 R$ 32,00

PAINEL LED SOBREPOR 
QUADRADO 17X17 R$ 23,50

PROMOÇÃO ESPECIAL
ELÉTRICA E HIDRÁULICA

Rio das Pedras/SP - Bairro Luís Massud Coury
Casa em ótimo estado, totalmente revestida e pintada. Linda 
vista panorâmica da cidade. Com caixa d’água. Garagem 
coberta com portão automático.

1º andar
1 Sala
1 Cozinha
1 Banheiro
2 Suítes (quartos com banheiro)
1 Sacada ampla
1 Quintal descoberto

2º andar
Grande área para eventos
1 cozinha estilo americano
1 banheiro
1 fogão e forno à lenha
1 churrasqueira

Investimento R$ 1.300,00/mês - Imobiliária Angeleli 

Opção de venda para o sobrado inteiro (térreo 
e dois andares), com total de 250 m² de área 
construída em terreno de 20x7,5m.
Investimento: R$ 600 mil, aberto a negociação.  
Possibilidade de financiamento.

ALUGO (DOIS ANDARES)

TEL (19) 3493-5417

INGREDIENTES	
3 ovos, 2 latas de leite condensado, 100 g de manteiga, 5 colheres (sopa) de farinha de 
trigo, 1 xícara (chá) de queijo meia cura ou parmesão ralado, 200 g de coco seco ralado
CALDA
1 xícara (chá) de açúcar, 1 xícara (chá) de água
MODO DE PREPARO
Em um recipiente, passe as gemas pela peneira, junte as claras e bata com um batedor 
de arame por cerca de 30 segundos. Junte o Leite condensado e a manteiga, misture 
bem e adicione a farinha de trigo, o queijo e o coco aos poucos, mexendo até ficar 
homogêneo. Coloque forminhas de papel dentro de formas de empadas. Despeje a 
massa e leve ao forno médio-alto (200ºC), preaquecido, por cerca de 35 minutos ou 
até dourar. Reserve. Em uma panela misture o açúcar com a água e leve ao fogo baixo 
sem mexer. Espere engrossar até obter ponto de fio.
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Pequenos Anúncios
Grandes Negócios&
Para anunciar - Teleanúncio

19 3493.2717
De 2ª a 6ª, das 8h às 12h e das 14h às 18h

VENDO

Casa de 4 Comodo 1 banheiro, garagem p/ um 
carro e quintal. R$ 220 mil a vista ou R$ 130 mil de 
entrada e parcelas de R$ 874,00, não aceita troca, 
somente venda. Na bairro Bom Retiro, Rua José 
Grecco. 99729-7448.

OPORTUNIDADE / 
DIVERSOS

Vendo apto. de 3 dorm. c/ suíte, no Centro de 
Rio das Pedras. R$ 318 mil, aceita financia-
mento. (19) 99626-3193, Renata Albini (Creci 
140.605).

Vendo casa de 5 cômodos no Bom Jardim. R$ 
160 mil, aceita carro como parte de pagamento. 
99880-9831.

Alugo 2 cômodos na R. Sebastião Evangelista, 
n. 25, Bom Jardim. Valor R$ 450. 99880-9831.

Cuidadora de idosos com experiência, há muito 
tempo no ramo. Disponibilidade para período 
noturno. 99220-8942, Solange.

Contrata-se marceneiro para início imediato. Interes-
sados entrar em contato 19 99628-5985 (whatsapp).

Colchão de casal com massageador. 99902-1041.

XTZ 2010 completa, com freio a disco e partida 
elétrica, documentada. 99724.1913

Alugo chácara para eventos com piscina e churras-
queira. 3493.2983 - 99777.2120 - 999774.7704

Sílvio Elétrica e Hidráulico. 99879-3495

Ofereço-me como faxineira, babá ou serviço de 
atendente em padaria e outros. 99549-6984.

Título remido ouro do Thermas de São Pedro 
pela metade do preço. 99865-3284

Terreno no bairro São Carlos, 8x25 com 70m2 
construído, faltando apenas acabamento. Valor 
R$ 150 mil. 99791-8883.

Ser. de jardinagem e limpeza de lotes. 
99857.6196 / 3493.7490, com Francisco

Ofereço-me como faxineira, babá ou serviço de 
atendente em padaria e outros. 99549-6984.

Ofereco-me como faxineira ou doméstica. 
99827-8838, com Andressa

Silvio Eletricista faço reparos em telhados e 
calhas ZAP (19) 99879.3495

Ofereço-me como acompanhante de idoso, 
período noturno, com experiência e referên-
cia comprovadas. Solange (19) 99220-8942

Vendo - Sobrado no Santa Maria com 3 quartos, 
2 salas, terraço, copa, cozinha, despensa, gara-
gem para 2 carros, portão eletrônico e sistema 
de segurança. Tratar: 99615-3443.

Vendo terreno de 150m²  em Mombuca, no lotea-
mento Solar do Campo por 63 mil. 99708-3768.

Limpo terreno e faço poda. 3493-6589, com Tonhão

Aparelho de som. R$ 100. 3493-6589, com Tonhão

Aluga-se quarto para solteiros. (19) 99890-4767

Vende: Terreno com 11.095 m² na BATISTADA, com 
Topografia plana, apenas 1 km da rotatória do CEASA. 
*DOCUMENTAÇÃO E MATRICULA OK. 19 99649-2245

Vende terreno de 300m² no Condomínio San 
Marino. R$ 88 mil. 99649-2245.

Vendo casa no Luiz Massud Coury. 99901-0963.

Vendo terreno em Mombuca, 150m², 
no loteamento Solar do Campo, quitado. 
R$ 62 mil ou troca por carro. 99880-9831.

120 mil

99881.1082

SIGA-NOS NO @jornaloverdadeiro

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO

Rua Prudente de Moraes, 875, Centro

ESCORAS METÁLICAS, BETONEIRAS 
E ANDAIMES COM O MELHOR PREÇO!

VOCÊ ENCONTRA AQUI

Faça seu 
orçamento sem 
compromisso

  (19) 99640-4460 
3493-2413

Locação de 
caçamba, 

serviços de 
terraplanagem, 

abertura de 
alicerces.
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Academia Black Sports 
comemora 20 anos

A Academia Black 
Sports, do empre-
sário Willy Black, 

completou 20 anos de 
existência. Para celebrar a 
data, seu fundador orga-
nizou grande evento que 
reuniu alunos, professores, 
parceiros e patrocinadores. 
O Rio Garden Mall foi palco 
para a grande festa, com 
direito a música ao vivo e 
brinquedos infláveis.

“Vim para Rio das Pedras 
em 1996 para trabalhar nos 
Correios. Em 2003 surgiu a 
oportunidade de comprar 
uma academia em funcio-
namento. Oito meses depois 
coloquei meu sobrenome na 
academia, Black Sports, e 
meu nome é Willy Black. E, 
de lá pra cá, muito trabalho 
e dedicação. Trabalho das 6 
horas da manhã até às 10 
da noite. Por muitos anos 
fui sozinho, depois passei 
a contar com funcionários. 
Com todo esse trabalho 
chegamos a esse sucesso 
que a academia tem hoje, 
completando 20 anos com 
essa festa linda. É muita 
gratidão a Deus e minha fa-
mília, principalmente, meus 
pais, meu irmão que me 
deram forças e hoje minha 
esposa e filhos. Sem eles 

ANIVERSÁRIO

não teria nada disso”, contou o 
empresário Willy Black.

O sucesso da Academia Black 
Sports passa pela satisfação de 
seus alunos, que buscam em sua 
estrutura amparo para buscar o 
melhor condicionamento físico 
e da sua saúde. “A academia 
oferece tudo que a gente precisa. 
Eu estou praticamente todos os 
dias treinando, é algo que eu 
adoro, me proporciona bastante 
saúde e disposição. Eu adoro a 
academia, faz parte da minha 
vida”, afirmou Clair José Mar-
cello, que treina na Black Sports 
há cerca de 10 anos.

O barbeiro oficial Felipe Pires 
nutre grande respeito pelo suces-
so de Willy Black: “eu sou sus-
peito em falar da Black Sports. 
Independentemente de trabalho, 

é uma amizade de muitos anos 
com o Willy. Além de entregar 
algo com diferencial para a ci-
dade, ele sempre busca entregar 
uma experiência única, não só 
como academia mais para os 
treinos do dia a dia.”

O sucesso de um empreendi-
mento como a academia refle-
te no progresso do município. 
“Parabenizo a Academia Black 
Sports na pessoa do Willy, que 
é muito querido, competente 
e está há 20 anos com essa 
empresa maravilhosa que pro-
porciona mais saúde para a po-
pulação de Rio das Pedras. Seu 
trabalho contribui também para 
o progresso de nossa cidade. É 
com esse sucesso que a cidade 
vai para frente”, disse a verea-
dora Vanessa Botam.


